MuHHCTEPCTBO HayKH U BBICIIEro oOpasoBanus Poccuiickoit ®enepanuu
®enepanbHOE rocyapcTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEILHOE YUPEXKICHUE
BBICIIIET0 00pa30BaHUs
«BsATckui rocy1apCTBEHHBIH YHUBEPCUTET»

otHeceHHBIX K U T-chepe

Ba3oBoe o6pa3oBanme: cpennee npodeccuoHanbHoe / Beicuiee 00pa3oBaHue
Cpoxk ocBoenust — 256 yacoB

®opma o00yuenusi — ounas ¢ npumenenuem JJOT

YUEBHBIN IUIAH
AOTIOJHHUTEIbHOI NPodeccHoHaANLHOM NPOrpaMMBel — MPOrpaMMsl Npod eccHOHATbHOM
ﬂepeIIOIII‘OTOBKPl
«Pa3paboTka NPUKJIAZHOro NPOrpaMMHOr0 odecreyeHusD»
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1 OCHOBBI IIPOrpaMMHPOBaHUS Ha 2 |10 6 -1 16 14 5 .
Python
2 OCHOBBI ITOPUTMHU3AIHU 32 | 10 6 -1 16 14 2 3auer
3 Teopus nocTpoenust 6a3 JaHHBIX U 32 |10 6 2| 16 14 5 3auer
pesIHoHHas anredpa
4 Crannaptaeie 6ubmuorexu Python 32 | 10 6 - | 16 14 2 3aueT
5 MopenupoBanue 6usnec-nponeccos | 32 | 10 6 - | 16 14 2 3ager
6 Pa3pabotka 6a3 JaHHBIX 32 | 10 6 - | 16 14 2 3auer
BapuaTuBHasi AMCHMILIMHA - - - - - -
7 AHanu3 JaHHBIX
UI/UX-nu3aiin 32 | 10 6 - | 16 14 2 3auer
OcHOBBI BeO-pa3zpaboTKH
8 [TpakTrka B mpoduiIsHOI chepe 28 - - 41 4 22 2 3ayer
o 3amura
9 IIporpamma UTOTOBOM aTTeCTalluU 4 - - - - - 4
IIPOEKTa
Bcero uacos 256 | 70 | 42 | 4 | 116 | 120 | 20
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